



HeatingBOX 230V 4X v2

Actuador de calefacción con 4 salidas a 230V

ZCL4H230V2

Versión del programa de aplicación: [1.4] Edición del manual: [1.4]_a

www.zennio.com

CONTENIDO

С	Contenido2				
1	Int	roducción3			
	1.1	HeatingBOX			
	1.2	Instalación4			
	1.3	Inicialización y fallo de tensión5			
2	Со	nfiguración6			
	2.1	General6			
	2.2	Termostatos			
	2.3	Funciones lógicas9			
2.4 Entradas					
	2.	4.1 Entrada binaria			
	2.	4.2 Sonda de temperatura10			
	2.5	Controles de calefacción11			
	2.	5.1 Salida de calefacción n15			
		2.5.1.1 Configuración			
		2.5.1.2 Alarmas			
		2.5.1.3 Monitorización cíclica			
		2.5.1.4 Arranque			
		2.5.1.5 Curva característica			
	2.6	Control manual			
A	NEXC) I. Objetos de comunicación de HeatingBOX 230V 4X v2			

1 INTRODUCCIÓN

1.1 HeatingBOX

El **HeatingBOX** de Zennio es un actuador KNX específico para calefacción, dotado de cuatro salidas independientes, para el control de válvulas de 230V.

Las características principales son:

- 4 salidas configurables para el control de válvulas electromecánicas.
- 4 entradas multipropósito, configurables como:
 - Sonda de temperatura, (con la posibilidad de parametrizar sonda personalizada).
 - > Entradas binarias (pulsadores, interruptores, sensores).
- Entrada de alimentación única para todas las salidas de 230 VAC.
- 4 termostatos independientes.
- Módulo de 10 funciones lógicas multioperación personalizables.
- Control / supervisión manual de las salidas a través de los pulsadores y los ledes incorporados.
- Heartbeat o envío periódico de confirmación de funcionamiento.

1.2 INSTALACIÓN

HeatingBOX se conecta al bus KNX mediante el conector KNX incorporado. Una vez que el dispositivo se alimenta con tensión a través del bus, se podrá descargar tanto la dirección física como el programa de aplicación asociado.



- 1. Salidas para válvulas.
- 2. Alimentación 230V (fase).
- 3. Alimentación/Salida 230V (neutro).
- 4. LED de estado de salida.
- 5. Botón de control de salida.
- 6. Botón de test/programación.
- 7. LED de test/programación.
- 8. Conector KNX.
- 9. Entradas analógico/digitales.

Figura 1. HeatingBOX 230V 4X V2.

A continuación, se describen los elementos principales del actuador:

Pulsador de Prog/Test (6): una pulsación corta sobre este botón sitúa al dispositivo en modo programación. El led asociado (7) se ilumina en rojo.

<u>Nota</u>: si este botón se mantiene pulsado en el momento en que se aplica la tensión de bus, el dispositivo entra en **modo seguro**. El led reacciona parpadeando en rojo cada 0,5 segundos.

- Entradas de fase (2) y neutro (3): zócalos para la conexión de los cables de voltaje (fase y neutro).
- Salidas (1): puertos de salida para la inserción de los cables (pelados) de los sistemas controlados por el actuador. Deberá asegurarse la conexión por medio de los tornillos incorporados en la placa.
- Pulsadores para control manual (5): pulsadores para el control directo de las salidas durante el proceso de instalación. Ver sección 2.6.

Para obtener información más detallada de las características técnicas del dispositivo, así como información de seguridad y sobre su instalación, consúltese la **hoja técnica** incluida en el embalaje original del dispositivo, y que también se encuentra disponible en la página web: <u>www.zennio.com</u>.

1.3 INICIALIZACIÓN Y FALLO DE TENSIÓN

Durante la inicialización del dispositivo, y dependiendo de la configuración, se ejecutarán algunas acciones específicas. Por ejemplo, el integrador puede configurar si los canales de salida deben conmutar a un estado en particular y si el dispositivo debe enviar ciertos objetos al bus después de recuperar la tensión. Por favor, consulte las siguientes secciones de este documento para obtener más detalles.

Por otro lado, cuando se produce un fallo de tensión, el dispositivo interrumpirá cualquier acción pendiente, y guardará su estado de forma que lo pueda recuperar una vez se restablezca el suministro de energía.

2 CONFIGURACIÓN

Después de importar la base de datos correspondiente en ETS y añadir el dispositivo a la topología del proyecto deseado, el proceso de configuración se inicia accediendo a la pestaña de parámetros del dispositivo.

2.1 GENERAL

Desde la pantalla "General" se pueden activar/desactivar todas las funciones necesarias.

ETS PARAMETERISATION

GENERAL	Heartbeat (confirmación periódica de funcionamiento)	
+ Controles de calefacción	Objetos de recuperación de dispositivo (enviar 0 y 1)	
+ Control manual		
	Termostatos	
	Funciones lógicas	
	Entradas	
	Controles de calefacción 🗸	
	Control manual	

Figura 2. Pantalla General.

Heartbeat (confirmación periódica de funcionamiento) [inhabilitado/habilitado]¹: permite al integrador añadir un objeto de 1 bit ("[Heartbeat] Objeto para enviar '1'") que se enviará periódicamente con el valor "1" con el fin de notificar que el dispositivo está en funcionamiento (sigue vivo).

Heartbeat (confirmación periódica de funcionamiento)	✓	
Periodo	1	* *
	min	•

Figura 3. Heartbeat (confirmación periódica de funcionamiento).

¹ Los valores por defecto de cada parámetro se mostrarán resaltados en azul en este documento, de la siguiente manera: [*por defecto/resto de opciones*].

<u>Nota</u>: el primer envío tras descarga o fallo de bus se produce con un retardo de hasta 255 segundos, a fin de no saturar el bus. Los siguientes ya siguen el periodo parametrizado.

• Objetos de recuperación de dispositivo (enviar 0 y 1) [inhabilitado/habilitado]: este parámetro permite al integrador activar dos nuevos objetos de comunicación ("Reset 0" y "Reset 1"), que se enviarán al bus KNX con valores "0" y "1" respectivamente cada vez que el dispositivo comience a funcionar (por ejemplo, después de un fallo de tensión). Es posible parametrizar un cierto retardo [0...255] para este envío.

Objetos de recuperación de dispositivo (enviar 0 y 1)	✓		
Retardo	0	*	s

Figura 4. Objetos de recuperación de dispositivo.

<u>Nota</u>: tras descarga o fallo de bus, el envío se produce con un retardo de hasta 6.35 segundos más el retardo parametrizado, a fin de no saturar el bus.

- Termostatos [<u>inhabilitado/habilitado</u>]: habilita o inhabilita la pestaña "Termostatos" en el menú de la izquierda. Ver sección 2.2 para más detalles
- Funciones lógicas [inhabilitado/inhabilitado]: habilita o inhabilita la pestaña de "Funciones lógicas" en el menú de la izquierda. Ver sección 2.3 para más detalles.
- Entradas [<u>inhabilitado/inhabilitado</u>]: habilita o inhabilita la pestaña "Entradas" en el menú de la izquierda. Ver sección 2.4 para más detalles.
- Controles de calefacción [<u>habilitado</u>]: evidencia que la pestaña "Controles de calefacción" siempre está habilitada por defecto en el árbol de pestañas de la izquierda. Ver sección 2.5 para más detalles.
- Control manual [<u>inhabilitado/habilitado</u>]: habilita o inhabilita la pestaña "Control manual" en el menú de la izquierda. Ver sección 2.6 para más detalles.

2.2 TERMOSTATOS

El HeatingBOX implementa cuatro termostatos Zennio, que pueden habilitarse y configurarse independientemente.

Consúltese el documento específico "**Termostato Zennio**" (disponible en la sección de producto del HeatingBOX de la página web de Zennio: <u>www.zennio.com</u>) para obtener información detallada acerca de la funcionalidad y la configuración de los parámetros relacionados.

2.3 FUNCIONES LÓGICAS

Este módulo permite la ejecución de operaciones numéricas o en lógica binaria con datos procedentes del bus KNX y enviar el resultado a través de objetos de comunicación específicamente habilitados a tal efecto en el actuador.

El HeatingBOX pueden implementarse hasta 10 funciones lógicas diferentes e independientes entre sí, completamente personalizables, que consisten en un máximo de 4 operaciones consecutivas para cada una.

La ejecución de cada función puede depender de una **condición** configurable, que será evaluada cada vez que se **active** la función a través de objetos de comunicación específicos y parametrizables. El resultado tras la ejecución de las operaciones de la función puede ser también evaluado de acuerdo a ciertas **condiciones** y después enviarse (o no) al bus KNX, todo lo cual podrá hacerse cada vez que la función se ejecute, periódicamente o sólo cuando el resultado difiera del anterior.

Consúltese el documento específico "**Funciones lógicas**" (disponible en la sección de producto del HeatingBOX de la página web de Zennio: <u>www.zennio.com</u>) para obtener información detallada sobre el uso de las funciones lógicas y su parametrización en ETS.

2.4 ENTRADAS

HeatingBOX incorpora **cuatro puertos de entrada analógico-digitales**, cada uno de los cuales se puede configurar como:

- Entrada binaria, para la conexión de un pulsador o un interruptor/sensor.
- Sonda de temperatura, para conectar un sensor de temperatura de Zennio o bien sondas NTC proporcionadas por terceros (cuyos parámetros se deberán configurar en ETS).

2.4.1 ENTRADA BINARIA

Consultar el manual específico "**Entradas binarias**", disponible en la sección de producto del HeatingBOX en el portar web de Zennio (<u>www.zennio.com</u>).

2.4.2 SONDA DE TEMPERATURA

Consultar el manual específico "**Sonda de temperatura**", disponible en la sección de producto del HeatingBOX en el portar web de Zennio (<u>www.zennio.com</u>).

2.5 CONTROLES DE CALEFACCIÓN

El actuador HeatingBOX incorpora **cuatro salidas**, cada una de ellas para el control de una o varias válvulas de calefacción a 230V.

El actuador proporciona una serie de opciones comunes para la configuración general del funcionamiento de las válvulas:

- Un retardo al arranque, para prevenir la ejecución de órdenes sobre las salidas justo tras la inicialización del dispositivo. Nótese que este retardo se interrumpe si se reciben órdenes de alarma o bloqueo (ver sección 2.5.1.1).
- Notificaciones de cortocircuito, de sobrecarga o de que todas las válvulas están cerradas:
 - Cortocircuito o sobrecarga: en caso de detectarse cortocircuito o sobrecarga en una salida *HeatingBOX* notificará ambos errores de manera independiente. En caso de detectarse un cortocircuito en una salida, este se notificará periódicamente a través de un objeto específico de dicha salida, mientras que el error por sobrecarga se notifica forma conjunta para las salidas 1 a 4, con un objeto para cada grupo.

En caso de un error u otro se interrumpirá el paso de corriente en la salida o el grupo de salidas que corresponda (con lo que la válvula pasará a su estado de reposo) y el led o ledes asociados parpadearán cada segundo. Este estado se mantendrá hasta recibir una nueva orden de control.

Si se detectan 4 errores en un período de 3 minutos en cualquiera de los canales, el dispositivo bloqueará toda regulación durante los siguientes 3 minutos y el led de programación destellará junto con todos los ledes de las salidas. Existirá, además, un objeto de estado para notificar la activación y desactivación del bloqueo.

Todas las válvulas cerradas: para el sistema de climatización puede ser significativo el que todas las válvulas estén cerradas (por ejemplo, para en tal caso apagar la unidad de climatización). Esta notificación puede restringirse a un cierto grupo de válvulas (de modo que se ignoren las demás) y retrasarse, para garantizar que no se trata de una situación transitoria, sino persistente en el tiempo.

- Objeto de máximo valor de control, que informa (con una periodicidad configurable) del máximo valor de control de entre todas las salidas que se hayan marcado para esta finalidad. Es posible incluir en esta comparación un valor externo (recibido mediante objeto), lo que permite anidar varios actuadores y determinar el valor de control máximo de todos ellos.
- La función opcional de antiagarre, que conmuta automáticamente las salidas que hayan permanecido inmóviles durante más de un tiempo dado. Al cabo de una cierta duración (también configurable), recuperan su estado anterior.

GENERAL	PARÁMETROS COMUNES		
 Controles de calefacción 	Retardo al arranque	0	▲ ∵
 Controles de calenderion 	Notificar error de cortocircuito/sobrecarga		
Configuración	(periodo de 30s)		
t Control manual	Notificar cuando todas las válvulas estén cerradas		
Control manual	Máximo valor de control		
	Protección antiagarre		
	HABILITAR SALIDAS		
	Salida 1		
	Salida 2		
	Salida 3		
	Salida 4		

PARAMETRIZACIÓN ETS

Figura 5. Controles de calefacción – Configuración.

Desde la pantalla "Configuración" es posible activar/desactivar todas las funciones comunes. Además, se puede habilitar cada salida de forma individual.

- Retardo al arranque [0...255][s]: retardo tras el arranque del dispositivo.
- Notificar error de cortocircuito/sobrecarga [<u>inhabilitado/habilitado]</u>: habilita los objetos binarios "[CCx] Error de cortocircuito" (uno por cada salida) y "[CCx-y] Error de sobrecarga" (uno para las salidas 1-4). Estos objetos serán enviados con valor "1" cada 30 segundos mientras persista el error, y con valor "0" (una sola vez) cuando desaparezca.

Además, para ambos dispositivos, se habilitará el objeto "**[CC] Bloqueo por cortocircuito/sobrecarga**", común para todas las salidas. Este objeto se enviará con valor "1" cuando se hayan detectado, al menos, 4 eventos de error en un periodo 3 minutos en cualquiera de los canales. Transcurridos 3 minutos desde su activación, se enviará el valor "0" quedando el bloqueo desactivado.

Notificar cuando todas las válvulas estén cerradas [inhabilitado/habilitado]: habilita el objeto de un bit "[CC] Todas las válvulas cerradas", que se enviará al bus con un valor configurable, dependiendo de si todas las válvulas se encuentran cerradas o no. Puede establecerse un retardo, para asegurar la persistencia de esta situación.

<u>Nota</u>: esta función ignora aquellas salidas que no se hayan **marcado** específicamente para tenerse en cuenta (ver sección 2.5.1).

Notificar cuando todas las válvulas estén cerradas	
Valor	🔵 Enviar 0 🔘 Enviar 1
Retardo	30 ‡
	◎ min ◯ h

Figura 6. Notificar cuando todas las válvulas estén cerradas.

- Valor [<u>Enviar 0 / Enviar 1</u>].
- Retardo [<u>0...30...1440][min]</u> [<u>0...24][h]</u>.

<u>Nota</u>: este tiempo de retardo debería ser superior al tiempo de ciclo, tanto si se emplea un dispositivo externo como un control de un byte. Ver sección 2.5.1.

Máximo valor de control [inhabilitado/habilitado]: habilita el objeto de un byte "[CC] Máx. valor de control (salida)", por el que se enviará el máximo de los valores de control de las salidas marcadas para tal fin (ver sección 2.5.1):

Máximo valor de control	\checkmark	
Incluir valor externo		
Periodo de reenvío (0 = Deshabilitado)	30	÷ x 1 min



- Incluir valor externo [inhabilitado/habilitado]: habilita el objeto de 1 byte "[CC] Máx. Valor de control (entrada)", para la recepción de un valor adicional que también se tendrá en cuenta para determinar el valor máximo.
- Reenvío periódico [<u>0...30...255][min]</u>.

<u>Nota</u>: esta función ignora aquellas salidas que no se hayan **marcado** específicamente para tenerse en cuenta (ver sección 2.5.1).

Protección antiagarre [inhabilitado/habilitado]: habilita la función de protección antiagarre. El objeto binario "[CCx] Protección antiagarre" se enviará con valor "1" al iniciarse el proceso de antiagarre de la salida "x", y con valor "0" una vez concluya.

Protección antiagarre	\checkmark	
Periodicidad	7	🗘 x 1 día
Duración	5	🗘 x 1 min

Figura 8. Protección antiagarre.

- Periodicidad [<u>1...7...30][día</u>]: establece el tiempo máximo que una salida puede permanecer inmóvil.
- Duración [<u>1...5...255][min</u>]: establece el tiempo que la salida deberá conmutar su posición, una vez haya permanecido inmóvil durante un tiempo superior a la periodicidad especificada.
- Salida n [*inhabilitado/habilitado*]: habilita o inhabilita la salida "n". Por cada salida habilitada se incluye un grupo de páginas específicas en el árbol de pestañas. Ver sección 2.5.1.

2.5.1 SALIDA DE CALEFACCIÓN n

Para cada salida habilitada se proporciona una página de "Configuración" con varios parámetros generales, y varias páginas adicionales de configuraciones opcionales.

2.5.1.1 CONFIGURACIÓN

La configuración general de cada salida engloba las siguientes opciones:

Método de control: establece el tipo (binario o de porcentaje) del objeto que recibirá las órdenes de control para la salida. Estos comandos deben recibirse desde un termostato (interno o externo), por lo que el tipo de este objeto debe coincidir con el tipo de control efectuado por el termostato.

Importante: los valores de porcentaje se transforman internamente en una señal PWM (que será lo que se aplique sobre la salida), cuyo período debe definir el integrador, mientras que en el control binario se asume que ese período se encuentra ya definido en el propio termostato. En uno u otro caso y para un correcto funcionamiento, es importante que el período de PWM **no sea inferior** al tiempo de transición (apertura o cierre) de la válvula.

Para evitar problemas de presión en las válvulas ocasionados por regulaciones despreciables, si el método de control seleccionado es porcentual, se deberá configurar un **valor mínimo de apertura.** Así, toda orden de salida que se encuentre entre 0 y el valor parametrizado seguirá la siguiente lógica:

- > Si la válvula está abierta, el valor de salida será el parametrizado.
- > Si la válvula está cerrada, permanecerá cerrada.
- Valor para abrir válvula: establece qué valor ordenará que la válvula se abra.
- Tipo de válvula: establece el tipo de la válvula conectada a la salida, según sea normalmente abierta (en ausencia de corriente, se abre) o normalmente cerrada (en ausencia de corriente, se cierra).

El formato de las órdenes de control es independiente del tipo de válvula. El rango de los objetos binarios o de porcentaje (según cada método de control) es el mismo en todo caso; será el actuador el que decida internamente si debe aplicar alimentación o no a la válvula dependiendo de la orden recibida y del tipo de válvula.

La siguiente tabla resume el comportamiento según el tipo de válvula configurado y la orden de control recibida. Téngase en cuenta que el LED indicador de estado de cada salida indica si pasa corriente o no, no si la válvula está abierta o cerrada (lo cual depende en cada caso del tipo de válvula).

	Valor para	Orden de control		Alimentación		Estado de la
Tipo de válvula	abrir válvula	1 bit	1 byte	en la salida	Led	válvula
	1	1	100%	Sí	0	Abierta
Normalmente		0	0%	No	0	Cerrada
cerrada	0	0	100%	Sí	0	Abierta
		1	0%	No	0	Cerrada
	1	1	100%	No	0	Abierta
Normalmente		0	0%	Sí	0	Cerrada
abierta		0	100%	No	0	Abierta
		1	0%	Sí	0	Cerrada

Tabla 1 Comportamiento del dispositivo según el tipo de válvula.

- Consideración o no de la salida (válvula) de cara a la notificación de que todas las válvulas están cerradas o al cálculo del máximo valor de control (ver sección 2.5).
- Activación y desactivación de los objetos de estado de los valores de control de un bit y un byte.
- Función de bloqueo, lo cual proporciona un objeto binario para desactivar temporalmente el control de la salida (válvula), con la posibilidad de dejarla tal cual mientras permanezca bloqueada, o de aplicar una determinada posición.
- Alarmas: ver sección 2.5.1.2.
- Monitorización cíclica: ver sección 2.5.1.3.
- Tipo de arranque: ver sección 2.5.1.4.
- Curva característica: ver sección 2.5.1.5.

PARAMETRIZACIÓN ETS

La pantalla "Configuración" de cada salida de calefacción individual contiene los siguientes parámetros:

GENERAL	Método de control	🗌 1 bit 🔘 1 byte
 Controles de calefacción 	Periodo PWM	15 *
Configuración		🔿 s 🔘 min
 Salida de calefacción 1 	Valor mínimo de apertura	0 4
Configuración	Valor para abrir una válvula	◎ 1 ○ 0
+ Control manual	Tipo de válvula	Normalmente cerrada O Normalmente abierta
	Contar con esta salida para:	
	Notificar que todas las válvulas están cerradas	✓
	Calcular el máximo valor de control	✓
	Mostrar objetos de estado	
	Bloqueo	
	Alarmas	
	Monitorización cíclica del valor de control	
	Curva característica	
	Arranque	Por defecto Personalizado

Figura 9. Control de calefacción - Configuración.

Método de control:

- [1 bit]: las órdenes para cerrar (valor "0") o abrir (valor "1") la válvula se deben recibir a través del objeto "[CCx] Valor de control – 1 bit".
- [<u>1 byte</u>]: las órdenes para cerrar (valor "0%") o abrir (valor "100%") la válvula se deben recibir a través del objeto "[CCx] Valor de control – 1 byte". Este método conlleva los siguientes parámetros adicionales:
 - Periodo PWM [<u>5...3600][s]</u> [<u>1...15...1440][min]</u>: establece el tiempo del ciclo PWM en que se basará la modulación PWM.

El dispositivo aplicará acciones de apertura y cierre de la válvula de forma alternada para cumplir con el valor de control.

<u>Ejemplo</u>: si se configura un tiempo de ciclo de 10 minutos y se recibe un valor de control de 20%, entonces (cada diez minutos):

- La válvula permanecerá abierta durante 2 minutos.
- A continuación, se cerrará durante otros 8 minutos.

 Valor mínimo de apertura [<u>0...100][%]</u>: valor mínimo de regulación que podrá adquirir la válvula.

Nota: Aunque la orden de control provenga de una alarma, bloqueo, etc., el criterio del valor mínimo seguirá siendo aplicado, por lo que se recomienda no establecer valores fijos de regulación por debajo del mínimo en dichas funcionalidades.

<u>Ejemplo</u>: se configura un valor mínimo de apertura de 20%. El estado final de la válvula ante las siguientes órdenes de control será el siguiente:

- Válvula = 0% → orden de control = 10% → válvula = 0%.
- Válvula = $30\% \rightarrow$ orden de control = $10\% \rightarrow$ válvula = 20%.
- .● Válvula = 0% → alarma con acción = 15% → válvula = 0%.
- . Válvula = 50% → alarma con acción = 15% → válvula = 20%.
- Valor para abrir una válvula [<u>1 / 0</u>]: establece el valor de control para abrir válvula. La polaridad establecida afectará también a los objetos de estado de ambos métodos de control (1 bit y 1 byte).
- Tipo de válvula [Normalmente cerrada / Normalmente abierta].

Nota: el valor de control para cerrar la válvula será "0" o "1" (en el control de 1 bit), según sea configurado el parámetro anterior, o siempre "0%" (en el control de un byte), independientemente de si la válvula es normalmente abierta o normalmente cerrada. Ver Tabla 1 para más detalles.

- Contar con esta salida para:
 - Notificar que todas las válvulas están cerradas [<u>inhabilitado/habilitado]</u>: si se marca la casilla se tendrá en cuenta la salida actual para determinar si todas las válvulas están cerradas o no.

<u>Nota</u>: esta opción sólo está disponible si está activa la función **Notificar** cuando todas las válvulas estén cerradas (ver sección 2.5).

Calcular el máximo valor de control [inhabilitado/habilitado]: si se marca la casilla se tendrá en cuenta la salida actual para calcular el máximo valor de control de entre todas las salidas. <u>Nota</u>: esta opción sólo está disponible si el método de control es de **un byte** y está activa la función **Máximo valor de control** (ver sección 2.5).

- Mostrar objetos de estado [inhabilitado/habilitado]: añade uno o dos (dependiendo del tipo de control) objetos de estado acerca del valor de control:
 - "[CCx] Valor de control 1 bit (estado)" (disponible en el control de un bit y en el de un byte): envía el valor "0" cuando la válvula se cierra y el valor "1" cuando se abre.
 - [CCx] Valor de control 1 byte (estado)" (sólo para el control de un byte): envía el valor de control cada vez que cambie.

<u>Nota</u>: este objeto se corresponde con el valor de entrada de la curva (valor en el eje X), no con el valor de salida. Ver sección 2.5.1.5.

Bloqueo [<u>inhabilitado/habilitado</u>]: proporciona el objeto binario "[CCx]
 Bloqueo", que permite bloquear (valor "1") o desbloquear (valor "0") el control de la salida. Mientras esté bloqueada se ignorarán las órdenes de control.

Al habilitar esta función aparece el siguiente parámetro:

- > Acción: establece la acción que debe ejecutar la salida al ser bloqueada:
 - Control de un bit: [Sin cambios / Cerrar válvula / Abrir válvula].
 - Control de un byte: [<u>Sin cambios / Valor de control específico</u>]. Si se elige esta última, aparece el parámetro Valor de control [<u>0...100</u>] para introducir el valor de porcentaje deseado.
- Alarmas [<u>inhabilitado/habilitado</u>]: habilita o inhabilita la función de alarmas. Ver sección 2.5.1.2.
- Monitorización cíclica del valor de control [inhabilitado/habilitado]: habilita o inhabilita la función de monitorización cíclica. Ver sección 2.5.1.3.
- Curva característica [<u>inhabilitado/habilitado]</u>: habilita o inhabilita la función de la curva característica. Ver sección 2.5.1.5.
- Arranque [Por defecto / Personalizado]: establece si el comportamiento de la salida durante el arranque del dispositivo debe consistir en la acción por defecto o en una acción personalizada. Ver sección 2.5.1.4.

2.5.1.2 ALARMAS

Permiten cambiar el estado de las salidas al recibir la señal de alarma por el bus KNX. Se dispone de dos alarmas (es decir, dos objetos de activación con posiciones finales independientes) por cada salida. Puede configurarse el estado en que quedará la salida ante la **activación** de la alarma e igualmente ante la **desactivación**.

También es posible la **monitorización cíclica** de la señal de alarma definiendo un cierto periodo de tiempo. El actuador comprobará que el estado de alarma o no alarma se recibe al menos una vez antes de que el periodo expire (nota: esta comprobación no tiene lugar hasta que el objeto se haya recibido al menos una vez). En caso de que el objeto deje de ser actualizado (es decir, de que el actuador deje de recibir valores a través de él), se llevará a cabo la acción de alarma, por razones de seguridad.

Con respecto a la desactivación de la alarma, también es posible configurar una desactivación simple o una desactivación **con enclavamiento**.

- En el primer caso se desencadena la acción de desactivación tan pronto como el objeto de alarma recupere su valor normal.
- El segundo caso, en cambio, requiere que se reciba una orden de confirmación (a través de otro objeto) después de que el objeto de alarma tome su valor normal.

Notas:

- Las alarmas siempre prevalecen sobre otras funciones (por ejemplo: las órdenes de bloqueo durante el estado de alarma se ignorarán; las órdenes de alarma durante el estado de bloqueo, no).
- La alarma 1 tiene preferencia sobre la alama 2. Si un canal se encuentra en estado de alarma 2 y se activa la alarma 1, ejecutará la acción de alarma 1 y esperará hasta que la alarma 1 sea desactivada (retomando el estado de alarma 2, aunque no volviendo a ejecutar la acción de alarma 2). Sin embargo, si un canal se encuentra en estado de alarma 1 y se activa la alarma 2, ésta será ignorada y el canal continuará en estado de alarma 1, hasta que esta primera alarma sea desactivada, momento en que el canal sí ejecutará la acción de alarma 2.

PARAMETRIZACIÓN ETS

Tras habilitar "**Alarmas**" en la pantalla de Configuración (ver sección 2.5.1.1) aparece una nueva pestaña en el menú de la izquierda.

Mientras que los parámetros de la alarma número 1 se muestran por defecto, los de la alarma número 2 sólo se muestran después de marcar la correspondiente casilla.

GENERAL	ALARMA 1	~
 Controles de calefacción 	Disparador	0 0 1
Configuración	Periodo de monitorización cíclica (0 = Deshabilitado)	0
 Salida de calefacción 1 		min 🔻
Configuración	Acción	O Sin cambios O Valor de control específico
Alarmas	ALARMA 2	
+ Control manual	DESACTIVACIÓN	
	Modo	 Normal Con enclavamiento (requiere desenclavar)
	Acción	Sin cambios 🔹

Figura 10 Control de calefacción - Alarmas.

- Disparador [0 / 1]: establece el valor que, al recibirse desde el bus KNX a través del objeto "[CCx] Alarma", será interpretado por el actuador como un desencadenante de la alarma, por lo que se iniciará la acción configurada más abajo.
- Periodo de monitorización cíclica [0...3600][s] [0...1440][min] [0...24][h]: establece cada cuánto tiempo, como máximo, se debe actualizar el objeto de alarma desde el bus después de que haya tenido lugar una primera recepción. Si se excede, y por razones de seguridad, la acción de alarma también se activará. Si este parámetro se deja a cero (opción por defecto), la función de monitorización cíclica permanecerá inhabilitada.
- Acción: establece el estado que debe adquirir la salida ante una orden de alarma. Las opciones dependen del método de control:
 - 1 bit: [Sin cambios / Cerrar válvula / Abrir válvula].
 - 1 byte: [Sin cambios / Valor de control específico]. Si se elige esta última aparece el parámetro Valor de control [0...100] para introducir el valor en porcentaje a aplicar.

Desactivación – Modo: [Normal / Con enclavamiento (requiere desenclavar)]. La segunda opción habilita un nuevo objeto de un bit, "[CCx] Desenclavar alarma", que debe usarse para desenclavar la alarma externamente una vez que se ha recibido el valor de no alarma a través del objeto "[CCx] Alarma" (es decir, el valor inverso del de activación).

<u>Nota</u>: el desenclavamiento debe enviarse necesariamente una vez el objeto "[CCx] Alarma" haya adquirido el valor de no alarma. Si se envía mientras que el valor de este objeto sea el de alarma no tendrá efecto.

- Desactivación Acción: establece el estado que debe adquirir la salida una vez se ha desactivado la alarma (y desenclavado, si se requiere). Las opciones dependen del método de control:
 - 1 bit: [Sin cambios / Cerrar válvula / Abrir válvula / Último valor de control (antes de la alama)].
 - 1 byte: [Sin cambios / Valor de control específico / Último valor de control (antes de la alama)]. Si se elige "Valor de control específico" aparece el parámetro Valor de control [0...100] para introducir el valor en porcentaje a aplicar a la salida cuando se desactive la alarma.

2.5.1.3 MONITORIZACIÓN CÍCLICA

Es posible activar una **monitorización cíclica** de las órdenes de control recibidas desde el dispositivo externo (ej.: un termostato) que controla este módulo, con objeto de detectar fallos de comunicación.

Para ello debe definirse un **intervalo de monitorización cíclica**, es decir, la frecuencia con que se espera la llegada de esas órdenes desde el bus. Si se supera este tiempo sin recibirse nada, se ejecutará una cierta reacción y se enviará un objeto de notificación del error.

La reacción en caso de fallo puede consistir en:

- > Llevar la salida a una posición específica
- > No hacer nada.

El **objeto de notificación** enviará el valor "1" al detectarse el error, y el valor "0" una vez esté resuelto, es decir, una vez se vuelvan a recibir órdenes externas de control.

Notas:

- Debe prestarse atención a que el intervalo de monitorización sea al menos igual al período del control PWM.
- Esta comprobación no da comienzo hasta que el objeto se haya recibido al menos una vez.

PARAMETRIZACIÓN ETS

Si se ha habilitado la función de **monitorización cíclica** en la pestaña "Configuración" (sección 2.5.1.1), estará disponible una pestaña específica llamada "Monitorización cíclica", que contiene los siguientes parámetros:

GENERAL	Intervalo de monitorización	30
 Controles de calefacción 		min 👻
Configuración — Salida de calefacción 1 Configuración	Acción Notificar por medio del objeto de comunicación	Sin cambios Valor de control específico
Monitorización cíclica		

Figura 11. Control de calefacción - Monitorización cíclica.

- Intervalo de monitorización [1...3600][s] [1...30...1440][min] [1...24][h].
- Acción: determina el estado de la salida en caso de interrumpirse la monitorización cíclica. Las opciones dependen del método de control:
 - > 1 bit: [Sin cambios / Cerrar válvula / Abrir válvula].
 - 1 byte: [Sin cambios / Valor de control específico]. Si se elige esta última aparece el parámetro Valor de control [0...100] para introducir el valor en porcentaje a aplicar.
- Notificar con un objeto de comunicación [<u>inhabilitado/habilitado</u>]: habilita el objeto binario "[CCx] Valor de control Error", que enviará el valor "1" en caso de haberse interrumpido la comunicación, y el valor "0" una vez el error esté resuelto.

2.5.1.4 ARRANQUE

La función de Arranque ofrece la posibilidad de conmutar la salida a un cierto estado durante la puesta en marcha del actuador, suponiendo que no esté activa ninguna circunstancia de mayor preferencia (alarmas, bloqueos, etc.). Para ello, el integrador podrá seleccionar una de las siguientes opciones:

- Arranque por defecto: tras descarga, la salida estará cerrada (valores "0" y "0%" si la válvula es normalmente cerrada, y "1" y "100%" si es normalmente abierta), mientras que tras fallo de bus recuperará el último estado.
- Arranque personalizado: el integrador seleccionará si desea que la salida recupere el último valor de control (en el primer arranque la salida estará cerrada) o bien adquiera un valor específico. Opcionalmente se puede mandar el objeto de estado al bus (con un retardo configurable).

PARAMETRIZACIÓN ETS

Sólo si se opta por un **arranque personalizado** en la pantalla de Configuración (ver sección 2.5.1.1) aparecerá una nueva pestaña en el menú de la izquierda.

GENERAL	Acción	Abrir válvula	•
 Controles de calefacción 	Enviar estados iniciales		
Configuración			
 Salida de calefacción 1 Configuración 			
Arranque			

Figura 12 Control de calefacción - Arranque.

Contiene los siguientes parámetros:

- Acción: permite establecer el estado que adquirirá la salida tras la puesta en marcha del actuador. Las opciones dependen del método de control:
 - 1 bit: [Último valor de control (antes de la caída de bus) / Cerrar válvula / Abrir Válvula]
 - 1 byte: [<u>Último valor de control (antes de la caída de bus) / Valor de control específico</u>]. Si se elige esta última aparece el parámetro Valor de control [<u>0...100</u>] para introducir el valor en porcentaje a aplicar.

Enviar estados iniciales [inhabilitado / habilitado]: establece si se deben enviar al bus KNX los objetos de estado de la salida (con el fin de actualizar otros dispositivos KNX) después de la puesta en marcha del actuador. Es posible imponer un retardo [0...3600][s] [0...1440][min] [0...24][h] para asegurar que este valor se envía una vez que los dispositivos están listos para recibirlo.

<u>Nota</u>: Esta opción solo está disponible si se habilita **Mostrar objetos de estado** desde la página "Configuración" de cada salida (ver sección 2.5.1.1)

2.5.1.5 CURVA CARACTERÍSTICA

Nota: esta función sólo está disponible en el control de un byte (ver sección 2.5.1.1).

Esta función permite definir una curva específica para el control de la válvula.

Por defecto, todos los valores de control recibidos se aplican a la válvula (mediante una señal PWM) tal y como se aprecia en la Figura 13.



Figura 13 Curva de control por defecto.

Para un control más complejo, el dispositivo permite implementar una curva característica de control mediante la definición de **hasta tres puntos**, es decir, tres pares de valores (x, y). Esto permite definir curvas como las siguientes:



Figura 14 Curvas de control personalizadas.

En el caso en que los puntos primero y último no correspondan, respectivamente, con los valores de entrada 0% y 100% ocurrirá lo siguiente (ver Figura 14 y Figura 15):

- Para valores de control menores al del primer punto, el valor de regulación aplicado será 0%. Por ejemplo, en la Figura 15 cualquier valor de control inferior al 20% implica un valor de regulación del 0%.
- Para valores de control mayores al del último punto, el valor de regulación aplicado será 100%. Por ejemplo, en la Figura 15 cualquier valor de control superior al 80% implica un valor de regulación del 100%.



Figura 15 Curva característica - Valores fuera de rango.

Notas:

- Diferentes valores de control deberían tener asignados diferentes valores de regulación. De lo contrario, la regulación podría presentar problemas.
- Los valores intermedios entre los puntos definidos por el usuario se calculan mediante interpolación lineal.
- Los objetos de estado se referirán siempre al valor de control, entre 0 y 100%, independientemente de si se aplica una curva u otra, lo cual debería ser irrelevante para el usuario final.

PARAMETRIZACIÓN ETS

Tras habilitar "**Curva característica**" en la pantalla de Configuración (ver sección 2.5.1.1) aparece una nueva pestaña en el menú de la izquierda.

(GENERAL	Pareja 1	V				
-		Valor de control	0	%			
	Controles de calefacción	Posición de válvula	0	%			
	Configuración	Pareja 2	~				
-	Salida de calefacción 1	Valor de control	100	%			
	Configuración	Posición de válvula	100	%			
	Curva característica	Pareja 3					
	C	Valor de control	0	%			
Ľ	Control manual	Posición de válvula	0	%			
		∆ Los valores parametrizados no se corresponden con una curva válida. La salida podría no fu correctamente					

Figura 16 Control de calefacción - Curva característica.

Contiene los parámetros necesarios para definir hasta tres puntos de la curva característica:

- Valor de control [0...100][%]: valor de entrada que se recibe por el objeto de comunicación de control de un byte (valor del eje x).
- Valor de válvula [0...100][%]: valor real aplicado en la salida para la regulación de la válvula cuando se recibe el valor de control anterior (valor del eje y).

<u>Nota</u>: es importante que los puntos 1 a 3 tengan valores de control diferentes (es decir, que cada valor de control se corresponda con un solo valor de válvula), y que además estos valores estén ordenados de forma ascendente (valor de control 1 < valor de control 2 < valor de control 3). De lo contrario, aparecerá un mensaje de error indicando que el comportamiento de la válvula puede no ser el esperado.

2.6 CONTROL MANUAL

El HeatingBOX permite controlar manualmente las salidas mediante los pulsadores situados en la cara superior del dispositivo. Cada salida dispone de un pulsador asociado.

Este control manual puede ejercerse de dos modos diferentes, denominados **Test On** (destinado al testeo de la instalación durante la configuración del dispositivo) y **Test Off** (destinado al uso en cualquier otro momento). Desde ETS se podrá configurar si el control manual estará disponible y, en tal caso, cuáles de los dos modos estarán permitidos. Así mismo, podrá habilitarse por parámetro un objeto binario destinado a bloquear o desbloquear el control manual en tiempo de ejecución.

Notas:

- El modo Test Off (salvo que se haya inhabilitado por parámetro o bloqueado por objeto) se encuentra disponible en todo momento sin necesidad de activación específica tras descarga o reinicio.
- Por el contrario, para acceder al modo Test On (salvo, igualmente, que se haya inhabilitado por parámetro o bloqueado por objeto), será necesario mantener presionado el pulsador de Prog./Test durante más de tres segundos, hasta que el led se vuelva amarillo. En ese momento, al soltar el pulsador, el led adquiere el color verde para indicar que el modo Test On está activo. Una nueva pulsación hará que el led pase de nuevo a amarillo y después se apaga (tras soltar el botón). De esta forma, el dispositivo abandonará el modo Test On. Téngase en cuenta que también se abandonará este modo si tiene lugar un fallo de bus.
- El control manual de las salidas está destinado a ejecutar conmutaciones on/off, independientemente del método de control configurado (un bit o un byte). Dicho de otro modo, se permite el testeo de la apertura y el cierre de las válvulas, pero no su posicionamiento intermedio.

Modo Test Off

Mientras el control manual se encuentra en este modo, las salidas pueden controlarse no sólo mediante las órdenes enviadas a través de los objetos de comunicación, sino también utilizando los pulsadores físicos situados en el dispositivo. Asimismo, mientras dure este modo de control manual, las órdenes de control recibidas por el bus seguirán siendo analizadas y ejecutadas.

Una pulsación (corta o larga) sobre el botón de una **salida habilitada** hará que el dispositivo se comporte como si hubiera recibido una orden para abrir o cerrar la válvula a través del objeto de comunicación correspondiente, realizando también el envío al bus de los estados cuando se requiera.

En cuanto a las funciones de bloqueo y alarmas el comportamiento del dispositivo durante el modo Test Off es el habitual. Las pulsaciones sobre los botones son totalmente equivalentes a la recepción desde el bus KNX de las órdenes de control análogas.

Modo Test On

Una vez activado el modo Test On, las salidas sólo se pueden controlar mediante la acción directa sobre los pulsadores del control manual; las órdenes de control de las salidas recibidas a través de objeto se ignorarán.

Una pulsación corta o larga conmutará el estado de on-off de la salida. El led verde permanecerá iluminado mientras esté pulsado el botón.

Las funciones de alarma y bloqueo así como cualquier orden enviada desde el bus KNX, no alterarán el estado de la salida durante el modo Test On. Tampoco se enviarán al bus los objetos de estado.

Sin embargo, sí se evaluarán los objetos de alarma y bloqueo al salir de este modo; cualquier cambio ocurrido durante Test On será tenido en cuenta al salir.

Importante: en el estado de fábrica, el dispositivo se entrega con ambos modos de control manual (modos Test OFF y Test ON) habilitados.

PARAMETRIZACIÓN ETS

Tras habilitar "**Control manual**" en la pantalla de "Configuración" (ver sección 2.1) aparece una nueva pestaña en el menú de la izquierda

GENERAL	Control manual	Modo Test Off + Modo Test On 🔹	
+ Controles de calefacción	Bloqueo del control manual		
- Control manual	Valor	0 = Bloquear; 1 = Bloquear 0 = Bloquear; 1 = Desbloquear	
Configuración	Inicialización	Último valor (antes del fallo de bus) 🔻	

Figura 17. Control manual.

Los dos únicos parámetros son:

Modo [Deshabilitado / Sólo con modo Test Off / Sólo con modo Test On / Modo <u>Test Off + Modo Test On</u>].

Dependiendo de la seleccionada, el dispositivo permitirá usar el control manual en modo Test Off, en modo Test On o en ambos. Téngase en cuenta que, como ya se ha mencionado, para usar el modo Test Off no es necesaria ninguna acción adicional, mientras que para cambiar al modo Test On es necesaria una pulsación larga en el botón de Prog./Test.

- Bloqueo del control manual [inhabilitado/habilitado]: a menos que el parámetro anterior sea "Deshabilitado", el parámetro de bloqueo del control manual ofrece un procedimiento opcional para bloquear el control manual en tiempo de ejecución. Cuando se habilita esta casilla aparece el objeto "Bloquear control manual", así como dos nuevos parámetros:
 - Valor [<u>0 = Desbloquear; 1 = Bloquear / 0 = Bloquear; 1 = Desbloquear</u>]: define si el bloqueo/desbloqueo del control manual debe tener lugar cuando se reciben los valores "0" y "1" respectivamente, o viceversa.
 - Inicialización [Desbloqueado / Bloqueado / Último valor (antes del fallo de bus)]: especifica cómo debe permanecer el control manual tras la inicialización del dispositivo (tras descarga de ETS o fallo de bus).

ANEXO I. OBJETOS DE COMUNICACIÓN DE HeatingBOX 230V 4X V2

• "Rango funcional" muestra los valores que, independientemente de los permitidos por el bus dado el tamaño del objeto, tienen utilidad o un significado específico, porque así lo establezcan o restrinjan el estándar KNX o el propio programa de aplicación.

Número	Tamaño	E/S	Banderas	Tipo de dato (DPT)	Rango funcional	Nombre	Función
1	1 Bit	Е	C - W	DPT_Switch	0/1	Bloquear control manual	0 = Desbloquear; 1 = Bloquear
I	1 Bit	Е	C - W	DPT_Switch	0/1	Bloquear control manual	0 = Bloquear; 1 = Desbloquear
2	1 Byte	Е	C - W	DPT_SceneControl	0-63; 128-191	[Termostato] Escenas: entrada	Valor de escena
3, 41, 79, 117	2 Bytes	Е	C - W T U	DPT_Value_Temp	-273,00º - 670433,28º	[Tx] Fuente de temperatura 1	Temperatura de sensor externo
4, 42, 80, 118	2 Bytes	Е	C - W T U	DPT_Value_Temp	-273,00° - 670433,28°	[Tx] Fuente de temperatura 2	Temperatura de sensor externo
5, 43, 81, 119	2 Bytes	S	C R - T -	DPT_Value_Temp	-273,00º - 670433,28º	[Tx] Temperatura efectiva	Temperatura efectiva de control
6, 44, 82, 120	1 Byte	E	C - W	DPT_HVACMode	1=Confort 2=Standby 3=Económico 4=Protección	[Tx] Modo especial	Valor de modo de 1 byte
7 45 92 101	1 Bit	Е	C - W	DPT_Ack	0/1	[Tx] Modo especial: confort	0 = Nada; 1 = Disparo
7, 45, 85, 121	1 Bit	Е	C - W	DPT_Switch	0/1	[Tx] Modo especial: confort	0 = Apagar; 1 = Encender
9 46 94 122	1 Bit	Е	C - W	DPT_Ack	0/1	[Tx] Modo especial: standby	0 = Nada; 1 = Disparo
8, 40, 84, 122	1 Bit	Е	C - W	DPT_Switch	0/1	[Tx] Modo especial: standby	0 = Apagar; 1 = Encender
0 47 95 122	1 Bit	Е	C - W	DPT_Ack	0/1	[Tx] Modo especial: económico	0 = Nada; 1 = Disparo
9, 47, 85, 125	1 Bit	Е	C - W	DPT_Switch	0/1	[Tx] Modo especial: económico	0 = Apagar; 1 = Encender
10 49 96 124	1 Bit	Е	C - W	DPT_Ack	0/1	[Tx] Modo especial: protección	0 = Nada; 1 = Disparo
10, 48, 86, 124	1 Bit	Е	C - W	DPT_Switch	0/1	[Tx] Modo especial: protección	0 = Apagar; 1 = Encender
11, 49, 87, 125	1 Bit	Е	C - W	DPT_Window_Door	0/1	[Tx] Estado de ventana (entrada)	0 = Cerrado; 1 = Abierto
12, 50, 88, 126	1 Bit	Е	C - W	DPT_Trigger	0/1	[Tx] Prolongación de confort	0 = Nada; 1 = Confort temporizado
13, 51, 89, 127	1 Byte	S	C R - T -	DPT_HVACMode	1=Confort 2=Standby 3=Económico 4=Protección	[Tx] Modo especial (estado)	Valor de modo de 1 byte
14 52 00 138	2 Bytes	Е	C - W	DPT_Value_Temp	-273,00º - 670433,28º	[Tx] Consigna	Consigna del termostato
14, 52, 90, 128	2 Bytes	Е	C - W	DPT_Value_Temp	-273,00º - 670433,28º	[Tx] Consigna básica	Consigna de referencia
15, 53, 91, 129	1 Bit	Е	C - W	DPT_Step	0/1	[Tx] Consigna (paso)	0 = Decrementar consigna; 1 = Incrementar consigna
16, 54, 92, 130	2 Bytes	Е	C - W	DPT_Value_Tempd	-671088,64° - 670433,28°	[Tx] Consigna (offset)	Valor de offset en coma flotante

•Zennio

	-						
17, 55, 93, 131	2 Bytes	S	C R - T -	DPT_Value_Temp	-273,00º - 670433,28º	[Tx] Consigna (estado)	Consigna actual
18, 56, 94, 132	2 Bytes	S	C R - T -	DPT_Value_Temp	-273,00º - 670433,28º	[Tx] Consigna básica (estado)	Consigna básica actual
19, 57, 95, 133	2 Bytes	S	C R - T -	DPT_Value_Tempd	-671088,64º - 670433,28º	[Tx] Consigna (estado de offset)	Valor actual del offset
20 59 06 124	1 Bit	Е	C - W	DPT_Reset	0/1	[Tx] Reinicio de consigna	Reinicio a valores por defecto
20, 58, 96, 134	1 Bit	Е	C - W	DPT_Reset	0/1	[Tx] Reiniciar offsets	Reiniciar offset
21, 59, 97, 135	1 Bit	Е	C - W	DPT_Heat_Cool	0/1	[Tx] Modo	0 = Enfriar; 1 = Calentar
22, 60, 98, 136	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Heat_Cool	0/1	[Tx] Modo (estado)	0 = Enfriar; 1 = Calentar
23, 61, 99, 137	1 Bit	Е	C - W	DPT_Switch	0/1	[Tx] On/Off	0 = Apagar; 1 = Encender
24, 62, 100, 138	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[Tx] On/Off (estado)	0 = Apagar; 1 = Encender
25, 63, 101, 139	1 Bit	E/S	C R W	DPT_Switch	0/1	[Tx] Sistema principal (enfriar)	0 = Sistema 1; 1 = Sistema 2
26, 64, 102, 140	1 Bit	E/S	C R W	DPT_Switch	0/1	[Tx] Sistema principal (calentar)	0 = Sistema 1; 1 = Sistema 2
27, 65, 103, 141	1 Bit	Е	C - W	DPT_Enable	0/1	[Tx] Habilitar/Deshabilitar sistema secundario (enfriar)	0 = Deshabilitar; 1 = Habilitar
28, 66, 104, 142	1 Bit	Е	C - W	DPT_Enable	0/1	[Tx] Habilitar/Deshabilitar sistema secundario (calentar)	0 = Deshabilitar; 1 = Habilitar
29, 35, 67, 73, 105, 111, 143, 149	1 Byte	S	C R - T -	DPT_Scaling	0% - 100%	[Tx] [Sx] Variable de control (enfriar)	Control PI (continuo)
30, 36, 68, 74, 106, 112, 144,	1 Byte	s	C R - T -	DPT_Scaling	0% - 100%	[Tx] [Sx] Variable de control (calentar)	Control PI (continuo)
150	1 Byte	S	C R - T -	DPT_Scaling	0% - 100%	[Tx] [Sx] Variable de control	Control PI (continuo)
31, 37, 69, 75, 107, 113, 145,	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[Tx] [Sx] Variable de control (enfriar)	Control de 2 puntos
151	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[Tx] [Sx] Variable de control (enfriar)	Control PI (PWM)
	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[Tx] [Sx] Variable de control (calentar)	Control de 2 puntos
32, 38, 70, 76, 108, 114, 146, 152	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[Tx] [Sx] Variable de control (calentar)	Control PI (PWM)
	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[Tx] [Sx] Variable de control	Control de 2 puntos
	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[Tx] [Sx] Variable de control	Control PI (PWM)
33, 39, 71, 77, 109, 115, 147, 153	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[Tx] [Sx] Estado de PI (enfriar)	0 = Señal PI a 0%; 1 = Señal PI mayor que 0%
34, 40, 72, 78, 110, 116, 148,	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[Tx] [Sx] Estado de PI (calentar)	0 = Señal PI a 0%; 1 = Señal PI mayor que 0%
154	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[Tx] [Sx] Estado de PI	0 = Señal PI a 0%; 1 = Señal PI mayor que 0%
307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338	1 Bit	E	C - W	DPT_Bool	0/1	[FL] (1 bit) Dato de entrada x	Dato de entrada binario (0/1)

339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354	1 Byte	E	C - W	DPT_Value_1_Ucount	0 - 255	[FL] (1 byte) Dato de entrada x	Dato de entrada de 1 byte (0-255)
355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370	2 Bytes	E	C - W	DPT_Value_2_Ucount	0 - 65535	[FL] (2 bytes) Dato de entrada x	Dato de entrada de 2 bytes
371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378	4 Bytes	Е	C - W	DPT_Value_4_Count	-2147483648 - 2147483647	[FL] (4 bytes) Dato de entrada x	Dato de entrada de 4 bytes
	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Bool	0/1	[FL] Función x - Resultado	(1 bit) Booleano
	1 Byte	S	C R - T -	DPT_Value_1_Ucount	0 - 255	[FL] Función x - Resultado	(1 byte) Sin signo
	2 Bytes	S	C R - T -	DPT_Value_2_Ucount	0 - 65535	[FL] Función x - Resultado	(2 bytes) Sin signo
379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388	4 Bytes	S	C R - T -	DPT_Value_4_Count	-2147483648 - 2147483647	[FL] Función x - Resultado	(4 bytes) Con signo
	1 Byte	S	C R - T -	DPT_Scaling	0% - 100%	[FL] Función x - Resultado	(1 byte) Porcentaje
	2 Bytes	S	C R - T -	DPT_Value_2_Count	-32768 - 32767	[FL] Función x - Resultado	(2 bytes) Con signo
	2 Bytes	S	C R - T -	9.xxx	-671088,64 - 670433,28	[FL] Función x - Resultado	(2 bytes) Flotante
380	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Bool	0/1	[CC] Todas las válvulas cerradas	0 = Falso; 1 = Verdadero
263	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Bool	0/1	[CC] Todas las válvulas cerradas	0 = Verdadero; 1 = Falso
390	1 Byte	S	C R - T -	DPT_Scaling	0% - 100%	[CC] Máx. valor de control (salida)	0 - 100 %
391	1 Byte	Е	C - W	DPT_Scaling	0% - 100%	[CC] Máx. valor de control (entrada)	0 - 100 %
392, 404, 416, 428	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Alarm	0/1	[CCx] Error de cortocircuito	0 = No error; 1 = Error
393	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Alarm	0/1	[CCx-x] Error de sobrecarga	0 = No error; 1 = Error
394, 406, 418, 430	1 Bit	Е	C - W	DPT_Enable	0/1	[CCx] Bloqueo	0 = Desbloquear; 1 = Bloquear
305 407 419 431	1 Bit	Е	C - W	DPT_Alarm	0/1	[CCx] Alarma	0 = No alarma; 1 = Alarma
595, 407, 419, 451	1 Bit	Е	C - W	DPT_Alarm	0/1	[CCx] Alarma	0 = Alarma; 1 = No alarma
206 408 420 422	1 Bit	Е	C - W	DPT_Alarm	0/1	[CCx] Alarma x	0 = No alarma; 1 = Alarma
590, 408, 420, 452	1 Bit	Ш	C - W	DPT_Alarm	0/1	[CCx] Alarma x	0 = Alarma; 1 = No alarma
207 400 421 422	1 Bit	Е	C - W	DPT_Ack	0/1	[CCx] Desenclavar alarma	Alarma = No alarma + Desenclavar (1) -> Fin de alarma
557, 405, 421, 455	1 Bit	Е	C - W	DPT_Ack	0/1	[CCx] Desenclavar alarma	Alarma = Alarma 2 = No alarma + Desenclavar (1) -> Fin de alarma
398, 410, 422, 434	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Bool	0/1	[CCx] Valor de control - Error	0 = No error; 1 = Error
399, 411, 423, 435	1 Bit	S	C R - T -	DPT_State	0/1	[CCx] Protección antiagarre	0 = Inactivo; 1 = Activo
400 412 424 436	1 Bit	Е	C - W	DPT_Switch	0/1	[CCx] Valor de control - 1 bit	0 = Cerrar válvula; 1 = Abrir válvula
	1 Bit	Е	C - W	DPT_OpenClose	0/1	[CCx] Valor de control - 1 bit	0 = Abrir válvula; 1 = Cerrar válvula
401 413 425 437	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Switch	0/1	[CCx] Valor de control - 1 bit (estado)	0 = Cerrada; 1 = Abierta
TUI, TIJ, TZJ, TJ/	1 Bit	S	C R - T -	DPT_OpenClose	0/1	[CCx] Valor de control - 1 bit (estado)	0 = Abierta; 1 = Cerrada

402, 414, 426, 438	1 Byte	Е	C - W	DPT_Scaling	0% - 100%	[CCx] Valor de control - 1 byte	0 - 100 %
403, 415, 427, 439	1 Byte	S	C R - T -	DPT_Scaling	0% - 100%	[CCx] Valor de control - 1 byte (estado)	0 - 100 %
488	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Bool	0/1	[CC] Bloqueo por cortocircuito/sobrecarga	0 = Desbloqueado; 1 = Bloqueado
489	1 Bit		С Т -	DPT_Trigger	0/1	[Heartbeat] Objeto para enviar '1'	Envío de '1' periódicamente
490	1 Bit		С Т -	DPT_Trigger	0/1	[Heartbeat] Recuperación de dispositivo	Enviar 0
491	1 Bit		С Т -	DPT_Trigger	0/1	[Heartbeat] Recuperación de dispositivo	Enviar 1
492, 498, 504, 510	1 Bit	Е	C - W	DPT_Enable	0/1	[Ex] Bloquear entrada	0 = Desbloquear; 1 = Bloquear
	1 Bit		С Т -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Corta] 0	Envío de 0
	1 Bit		С Т -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Corta] 1	Envío de 1
	1 Bit	Е	C - W T -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Corta] Conmutar 0/1	Conmutación 0/1
	1 Bit		С Т -	DPT_UpDown	0/1	[Ex] [Puls. Corta] Subir persiana	Envío de 0 (Subir)
	1 Bit		С Т -	DPT_UpDown	0/1	[Ex] [Puls. Corta] Bajar persiana	Envío de 1 (Bajar)
	1 Bit		С Т -	DPT_UpDown	0/1	[Ex] [Puls. Corta] Subir/Bajar persiana	Conmutación 0/1 (Subir/Bajar)
	1 Bit		С Т -	DPT_Step	0/1	[Ex] [Puls. Corta] Parar persiana / paso arriba	Envío de 0 (Parar/Paso arriba)
	1 Bit		С Т -	DPT_Step	0/1	[Ex] [Puls. Corta] Parar persiana / paso abajo	Envío de 1 (Parar/Paso abajo)
	1 Bit		С Т -	DPT_Step	0/1	[Ex] [Puls. Corta] Parar persiana / paso conmutado	Conmutación 0/1 (Parar/Paso arriba/abajo)
493, 499, 505, 511	4 Bit		C T -	DPT_Control_Dimming	0x0 (Detener) 0x1 (Reducir 100%) 0x7 (Reducir 1%) 0x8 (Detener) 0x9 (Subir 100%) 0xF (Subir 1%)	[Ex] [Puls. Corta] Aumentar luz	Aumentar luz
	4 Bit		СТ-	DPT_Control_Dimming	0x0 (Detener) 0x1 (Reducir 100%) 0x7 (Reducir 1%) 0x8 (Detener) 0x9 (Subir 100%) 0xF (Subir 1%)	[Ex] [Puls. Corta] Disminuir luz	Disminuir luz
	4 Bit		С Т -	DPT_Control_Dimming	0x0 (Detener) 0x1 (Reducir 100%) 0x7 (Reducir 1%) 0x8 (Detener)	[Ex] [Puls. Corta] Aumentar/Disminuir luz	Conmutación aumentar/disminuir luz

						0.0.(Ch.m.1000())		
						0x9 (Subir 100%)		
						 0xF (Subir 1%)		
		1 Bit		С Т -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Corta] Luz On	Envío de 1 (On)
		1 Bit		С Т -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Corta] Luz Off	Envío de 0 (Off)
		1 Bit	Е	C - W T -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Corta] Luz On/Off	Conmutación 0/1
		1 Byte		С Т -	DPT_SceneControl	0-63; 128-191	[Ex] [Puls. Corta] Ejecutar escena	Envío de 0-63
		1 Byte		С Т -	DPT_SceneControl	0-63; 128-191	[Ex] [Puls. Corta] Grabar escena	Envío de 128-191
		1 Bit	E/S	CRWT-	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Interruptor/Sensor] Flanco	Envío de 0 o 1
		1 Byte		С Т -	DPT_Value_1_Ucount	0 - 255	[Ex] [Puls. Corta] Valor constante (entero)	0 - 255
		1 Byte		С Т -	DPT_Scaling	0% - 100%	[Ex] [Puls. Corta] Valor constante (porcentaje)	0% - 100%
		2 Bytes		С Т -	DPT_Value_2_Ucount	0 - 65535	[Ex] [Puls. Corta] Valor constante (entero)	0 - 65535
		2 Bytes		С Т -	9.xxx	-671088,64 - 670433,28	[Ex] [Puls. Corta] Valor constante (coma flotante)	Valor en coma flotante
	194 500 506 512	1 Byte	Е	C - W	DPT_Scaling	0% - 100%	[Ex] [Puls. Corta] Estado de la persiana (entrada)	0% = Arriba; 100% = Abajo
	+9+, 300, 300, 312	1 Byte	Е	C - W	DPT_Scaling	0% - 100%	[Ex] [Puls. Corta] Estado del regulador de luz (entrada)	0% - 100%
		1 Bit		С Т -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Larga] 0	Envío de 0
		1 Bit		С Т -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Larga] 1	Envío de 1
		1 Bit	Е	C - W T -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Larga] Conmutar 0/1	Conmutación 0/1
		1 Bit		С Т -	DPT_UpDown	0/1	[Ex] [Puls. Larga] Subir persiana	Envío de 0 (Subir)
		1 Bit		С Т -	DPT_UpDown	0/1	[Ex] [Puls. Larga] Bajar persiana	Envío de 1 (Bajar)
		1 Bit		С Т -	DPT_UpDown	0/1	[Ex] [Puls. Larga] Subir/Bajar persiana	Conmutación 0/1 (Subir/Bajar)
		1 Bit		С Т -	DPT_Step	0/1	[Ex] [Puls. Larga] Parar persiana / paso arriba	Envío de 0 (Parar/Paso arriba)
	495, 501, 507, 513	1 Bit		С Т -	DPT_Step	0/1	[Ex] [Puls. Larga] Parar persiana / paso abajo	Envío de 1 (Parar/Paso abajo)
	1 Bit		С Т -	DPT_Step	0/1	[Ex] [Puls. Larga] Parar persiana / paso conmutado	Conmutación 0/1 (Parar/Paso arriba/abajo)	
		4 Bit		СТ-	DPT_Control_Dimming	0x0 (Detener) 0x1 (Reducir 100%) 0x7 (Reducir 1%) 0x8 (Detener) 0x9 (Subir 100%) 0xF (Subir 1%)	[Ex] [Puls. Larga] Aumentar luz	Puls. Larga -> Aumentar; Soltar - > Detener regulación

•Zennio

	4 Bit		СТ-	DPT_Control_Dimming	0x0 (Detener) 0x1 (Reducir 100%) 0x7 (Reducir 1%) 0x8 (Detener) 0x9 (Subir 100%) 0xF (Subir 1%)	[Ex] [Puls. Larga] Disminuir luz	Puls. Larga -> Disminuir; Soltar - > Detener regulación
	4 Bit		СТ-	DPT_Control_Dimming	0x0 (Detener) 0x1 (Reducir 100%) 0x7 (Reducir 1%) 0x8 (Detener) 0x9 (Subir 100%) 0xF (Subir 1%)	[Ex] [Puls. Larga] Aumentar/Disminuir luz	Puls. Larga -> Aumentar/Disminuir; Soltar -> Detener regulación
	1 Bit		С Т -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Larga] Luz On	Envío de 1 (On)
	1 Bit		С Т -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Larga] Luz Off	Envío de 0 (Off)
	1 Bit	Е	C - W T -	DPT_Switch	0/1	[Ex] [Puls. Larga] Luz On/Off	Conmutación 0/1
	1 Byte		С Т -	DPT_SceneControl	0-63; 128-191	[Ex] [Puls. Larga] Ejecutar escena	Envío de 0-63
	1 Byte		С Т -	DPT_SceneControl	0-63; 128-191	[Ex] [Puls. Larga] Grabar escena	Envío de 128-191
	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Alarm	0/1	[Ex] [Interruptor/Sensor] Alarma: avería, sabotaje, línea inestable	1 = Alarma; 0 = No alarma
	2 Bytes		С Т -	9.xxx	-671088,64 - 670433,28	[Ex] [Puls. Larga] Valor constante (coma flotante)	Valor en coma flotante
	2 Bytes		С Т -	DPT_Value_2_Ucount	0 - 65535	[Ex] [Puls. Larga] Valor constante (entero)	0 - 65535
	1 Byte		С Т -	DPT_Scaling	0% - 100%	[Ex] [Puls. Larga] Valor constante (porcentaje)	0% - 100%
	1 Byte		С Т -	DPT_Value_1_Ucount	0 - 255	[Ex] [Puls. Larga] Valor constante (entero)	0 - 255
496, 502, 508, 514	1 Bit		С Т -	DPT_Trigger	0/1	[Ex] [Soltar Puls. Larga] Parar persiana	Soltar -> Parar persiana
497 503 509 515	1 Byte	Е	C - W	DPT_Scaling	0% - 100%	[Ex] [Puls. Larga] Estado del regulador de luz (entrada)	0% - 100%
497, 203, 209, 215	1 Byte	Е	C - W	DPT_Scaling	0% - 100%	[Ex] [Puls. Larga] Estado de la persiana (entrada)	0% = Arriba; 100% = Abajo
540, 544, 548, 552	2 Bytes	S	C R - T -	DPT_Value_Temp	-273,00º - 670433,28º	[Ex] Temperatura actual	Valor del sensor de temperatura
541, 545, 549, 553	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Alarm	0/1	[Ex] Sobreenfriamiento	0 = No alarma; 1 = Alarma
542, 546, 550, 554	1 Bit	S	C R - T -	DPT_Alarm	0/1	[Ex] Sobrecalentamiento	0 = No alarma; 1 = Alarma
543, 547, 551, 555	1 Bit	S	C R - T -	DPT Alarm	0/1	[Ex] Error de sonda	0 = No alarma: 1 = Alarma



Únete y envíanos tus consultas sobre los dispositivos Zennio: <u>https://support.zennio.com/</u>

Zennio Avance y Tecnología S.L.

C/ Río Jarama, 132. Nave P-8.11 45007 Toledo (Spain).

Tel. +34 925 232 002

www.zennio.com info@zennio.com